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- формування відчуття бездуховності й аморальності, негативного 

відношення до культурної спадщини противника; 

- маніпулювання суспільною свідомістю соціальних груп населення 

країни з метою створення політичної напруженості; 

- дестабілізація політичних відносин між партіями, об'єднаннями й 

рухами з метою провокації конфліктів, розпалення недовіри, підозрілості, 

загострення політичної боротьби, провокування репресій проти опозиції і 

навіть громадянської війни; 

- підрив міжнародного авторитету держави, його співробітництва з 

іншими країнами та ін. 

Отже, в інформаційній війні ХХІ століття на арені світової геополітики 

відбувається ідеологічне суперництво та інформаційна війна новою зброєю: 

інфокулями, інфобомбами, інфомінами та інфогарматами, що призводять до 

інформаційної аномії, переслідуючи основну мету: вплив на масову політичну 

свідомість та формування політичної культури. Суспільно-політична 

свідомість перетворюється на «гетто вільних думок». Хаотичний процес 

інформаційної аномії несе деструктивні наслідки, результатом яких є 

закріплення порушення в суспільстві, втрата ідентичності, відсутність 

солідарності та діалогу між суб’єктами комунікації. 
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Локальний рівень політики є фінальною крапкою перетворення та 

імплементації політичних рішень. Для розвитку громади це має важливе 

значення, оскільки саме в цьому полі відбуваються ключові перетворення 

рішень в дії. В Європейському Союзі дебати на національному рівні щодо 

інтеграції іммігрантів часто структуровані з посиланням на плюси і мінуси 

трьох найбільш виражених моделей політики інтеграції іммігрантів, що діють 

https://securityanddefence.pl/Intrastate-cultural-and-socio-political-influences-and-the-realisation-of-national,140391,0,2.html
https://securityanddefence.pl/Intrastate-cultural-and-socio-political-influences-and-the-realisation-of-national,140391,0,2.html
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у Європі, а саме: асиміляціоністської моделі Франції; мультикультурної 

моделі Великобританії; моделі диференціального виключення ФРН. Кожна з 

цих моделей має дотичні в уявленнях зв’язку міграційної політики та політики 

інтеграції та необхідності підтримки суспільства-реципієнта [2]. Ступінь 

залученості іммігрантів та причини їх політичної неучасті (обмеження дій, 

політична активність, недовіра до органів місцевого самоврядування, низький 

рівень політичної культури) впливають на процеси створення та реалізації 

локальної міграційної політики, оскільки наявні проблем можуть завадити 

проведенню заходів з реалізації, а значить помилки були наявні ще на 

першому етапі створення. Процес інтеграції не буде успішним без якісної 

участі всіх політичних акторів. «Країни-донори імміграції є важливою ланкою 

політики інтеграції та сприяють не лише включення в громадянське 

суспільство країни-реципієнта, а й забезпечують повернення іммігрантів на 

батьківщину. Створення моделі циркулярної міграції як елементу 

міграційного менеджменту для вирішення проблем міграційної кризи не 

можливе без дуалістичної діяльності вихідних та заключних країн транзиту» 

[1, с. 183]. 

Локальна міграційна політика та локальна демократія є нерозривними 

елементами та сприяють покращенню функціонування міграційної політики в 

цілому. Міграційна криза в Європі змусила уряди країн трансформувати 

власну міграційну політику, а процеси децентралізації дозволили 

імплементувати її складові та реалізовувати локальні проєкти, спрямовані на 

адаптацію та інтеграцію іммігрантів [3]. Щодо України, то наша країна поки 

не готова застосовувати європейські моделі локальної міграційної політики, 

однак не потрібно реалізовувати готові моделі. Україна може використовувати 

європейську практику та уроки, вдалі та невдалі моменти для створення 

власної локальної міграційної політики як складової державної міграційної 

політики в контексті децентралізації. Однак, цей процес є довготривалим не 

лише за своїм створенням, а й за часом імплементації.  
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